Ypok 3.
PeLlieHne 3adau

Ha NPUMeHeHne
aKCMOM CTepeoMeTpum
R |1X CIIeCTBUMN.




YcTHasa pabora.

Adano: kyo ABCOA . B.C. O,
3agava 1.

Hatudume:

A, C

' 1) HeckonbkKko To4yek, KoTopble
nexar B NJIOCKOCTHU q;

A B 2) HecKonbKo TO4YeK, KOTOpble He
riexxat B NNOCKOCTHU (;

3) HecKkonbKo npsAiMbIX, KOTOpPble
riexxaT B NSIOCKOCTU Q;

1 c 4) /HeckonbKo npsimbIX, KOTOpble
He nexaT B NSIOCKOCTH q;

5) HecKonbKo NpAMbIX KOTOpPbIe
A B nepecekarT npsamyro BC;

6) HecKonbKo npsAAMbIX, KOTOpPbIe
He nepecekaroT npsamyto BC.



YcTHas pab

3apaua 2.

3anoJsiHume nponyckKu, 4ToobI NONTYy4YUIIOCb BEPHOE YyTBepXKaeHue:

DeciuAd € a,a € a,moA.....a

2)ecruAd e a,B e a,moAB.....o
ecnuAea,Bea;Ce AB,moC..a
DHecnuM e a;M € B,all B =a,moM....a



YcTHasa pabora.

1

Nexat nu npsimbie AA ,
AB, Al B ogHOM
NSOCKOCTN?

Mpawvsie AA , AB, Al
NpPoxXoAasiT Yepes3 TOUKY A,
HO He nexarT B o4HOU
NJIOCKOCTH



PaboTta y4yawimxcsa Ha AOCKe U B TeTpaasx:

Pewume 3apa4um n3 y4yebHoro nocoous:
cTp-8 Ne7,10, 14.



HAano: ky6 ABCAOAB,C A, 3apaya 1 a) Hazoeume NNOCKOCTH, B

T.M nexut Ha pe6pe BB,, T.N nexut Ha KoTopbIx nexart To4ku M; N.

pebpe CC. n Touka K nexut Ha pebpe O[], 6) Haidume T.F-TouKy nepece4eHus
npsambix MN u BC. Kaknum csoncresom

obnagaet Touka F?

B, C, )
B) Haludume TOYKY nepece4vyeHus
M npamon KN 1 nnockoctn ABC
r) Haldume NUHUIO NepeceYeHns
A, A, nnockocTteit MNK u ABC




NoBTOpEeHwE:.

dopmyna gnsa
BbIYMCIEHUS
nnowaau
eTblpexyrornibHUuKa.
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3apaua 2
Hokaxume, YTO BCe BEepPLUUHDbI

yeTbipexyronoHuka ABC[ nexar B
OAHOM NJIOCKOCTU, €criv ero
AanaroHanu AC u B[] nepecekatoTcs.

Bbiyucniume nnowaab
A Ol C yeTblpexyronbHuka, ecnu ACLB[,
AC =10cm, Bl = 12cm.

JHokazamenbcmeo:

1. ACNBA)=a = AC ca,Bdca, = (A,B,C,O) € a

2, SABc,u = AC - B[] - sin90° =10 - 12 = 120 (cm?)

Omeem: 120 cm?



[JomallHee 3aaaHue:
1. NyHKTBLI 1-3 NpounTaTh
2. PewnTtb 3apgaum N2 9; 13

3. OononHutenbHo Ne 11; 15 ( no xenaHuio)



